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						inspectanet - die Dienstleistungsplattform der bio.inspecta AG
Im «inspectanet» bieten wir Ihnen unseren kompetenten und präzisen Service auch online an. Wollen Sie ihre Lebensmitteletiketten überprüfen, ein neues Bio- oder Label-Produkt zertifizieren lassen? Ihre ÖLN-Aufzeichnungen für die Vorbereitung der Bio-Kontrolle elektronisch erfassen? Oder die Import Kontrollbescheinigungen online einreichen? Das und vieles mehr bietet Ihnen unser «inspectanet», probieren Sie es aus! 
Zertifizierung eines Bio- oder Label-Produkts
Reichen Sie Ihre Unterlagen für die Prüfung oder Zertifizierung schnell und bequem online bei uns ein und erhalten Sie via Mail Meldungen über den Stand des Auftrags. Auch können Sie mit Ihrem Zugang jederzeit alle Aufträge aktuell einsehen und neue erstellen. Sobald die Zertifizierung abgeschlossen ist, erscheint das neue Produkt auf Ihrer Produkteliste auf www.easy-cert.com. Ihre Kunden können so jederzeit Ihre Neuheiten einsehen und den Zertifizierungsstatus überprüfen. 

Produkteprüfung für Lebensmittel 
Vollständige Prüfung der Etiketten 
Wir prüfen die Kennzeichnung Ihrer Lebensmittel gemäss geltendem Recht in der Schweiz und unterstützen Sie bei der Erstellung verkehrsfähiger Etiketten. Sie erhalten einen Prüfbericht. Für den Offenverkauf stellen wir mit Ihren Angaben die erforderliche Kundeninformation zusammen.
Prüfung von Analysen 
Wir prüfen die Analyseresultate Ihres Lebensmittels gemäss den gesetzlichen Vorgaben in der Schweiz. Sie erhalten einen Prüfungsbericht aufgrund Ihrer Analysewerte. Dieser Prüfungsbericht bescheinigt die Verkehrsfähigkeit oder führt die Abweichungen zu den gesetzlichen Vorgaben detailliert auf. 
Ausarbeitung Produkte-Etiketten 
Wir erstellen die Kennzeichnung für Ihre Lebensmittel gemäss dem geltendem Recht in der Schweiz, die Sie für die Erstellung der Etiketten verwenden können. Auf Wunsch übersetzen wir die Kennzeichnung in die gewünschten Schweizer Landessprachen: Deutsch, Französisch, Italienisch. 

Weitere Services 
Weiter finden Sie im inspectanet verschiedene Auftragsformulare, Anleitungen z.B. zu Probenahmen oder Meldung von Rückständen, können neue Anträge einreichen und Checklisten für die Kontrollvorbereitung, herunterladen. Ihre Aufzeichnungen im Parzellverzeichnis, im Fruchtfolgerapport oder auf der Betriebsmittelliste können Sie elektronisch erfassen, speichern und vor der Kontrolle ausdrucken. Dafür brauchen Sie einmalig Ihre Stammdaten auszufüllen und können vor und nach den Kontrollen kontinuierlich Ihre Aktivitäten eintragen.    Ausserdem können Sie Import Kontrollbescheinigungen ausfüllen und online einreichen. 
Kosten 
Die Anmeldung auf inspectanet ist für unsere Kunden kostenlos. Die detaillierten Kosten für Produkteprüfungen, Import Kontrollbescheinigungen, Kontrollen und Zertifizierungen der einzelnen Dienstleistungen finden Sie hier.  
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Sie haben bereits ein Login? Klicken Sie hier:

  
    Login Kunden
  



  
    Login Partner
  



  
    Passwort vergessen
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	bio.inspecta AG

	q.inspecta GmbH

	Ackerstrasse 117

	5070 Frick, Schweiz

	Tel. +41 (0) 62 865 63 00

	info@bio-inspecta.ch



	bio.inspecta Romandie

	Route de Lausanne 14

	1037 Etagnières, Schweiz 

	Tel. +41 (0) 21 552 29 00

	romandie@bio-inspecta.ch



	bio.inspecta Svizzera italiana

	Via Emilio Bossi 6

	6901 Lugano, Schweiz 

	Tel. +41 (0) 91 210 02 90

	contatto@bio-inspecta.ch
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